YPOK MaTeMaTUKN

CerogHsi Ha ypoke

[Mpumepbl 1 3aga4m Ha CNOXEHNE YNCEnN

C nepexogaom 4vepes AeCATOK.

[lymewecmeue rno ckaske



[ycun - nebean




oS I G kRy, Gaxu, Kyna Iycu-

- BeimostHume MO€E 3aiaHue, CKaxy.
HazoBuTte Bce MaTeMaTH4e€CKHUE CI0BA,

KOTOPBIC BbI UCIIOJIb3YCTC HA YPOKC.



- SIonons, s1010Hs, CKaXku, Kyaa I ycu-nedoeau noaerean?

- CopBu MoH s10;104KH, CKaxKy. CopBUTE 0JI0KH U BCIIOMHHUTE

,Z[GCHTH‘IHBIﬁ COCTaB 4ucJia.



- Peuka, peuka, ckaxu, kyaa I'ycu-neoenu mojaerenu?
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- Perin Mou mpuMepsl, CKaxy.



7+3+4= 6+4+5=

9+1+3= 5+5+8=

8+2+2= 1+9+6=

4+6+7= 3+7+1=



— JleBu1ia, caenait 3apsaKy, s TeOs

BBIPYYY.

MpbI HeMHOTro OTHOXHEM. BcTaHnem, 1yOOKO B3HOXHEM.
Pyku B CTOpPOHBI, BIIEPE HAC B M30YIIIKE MBIIIKA KAET.
MpIliKka CMOTPUT U3 IO/ JIABKU MIPOCUT JAaTh HEMHOI'O KaIlKHU.

KalliKky MBIIIKE MBI JaAUM U CKOPEE YOCIKHUM.

[ToOexxrM cKopee B KJIacC TaM JOCIIYIIIaeM paccKas.






6+4=10 8+2+1=11 8+5=13
7+3=10 6+4+8=18 9+9=18
8+ 2=10 O+1+5=15 f+6=13

9+1=10 5+5+2=12 9+2="11



- SI0oHs, cupsYb MEHSI.

-Cocunrtaii MOH SI0JIOKH, CIIPSIYY.

Pemu 3agauy.

B I- amuke 7xr. 070K, a

BO Il — Ha 3 xr OoJbIe.
CKOJIBKO KHJIOTPaMM SIOJIOK

B JIBYX SIII[UKAX !




-Ileuka, cupsiub MEeH4.

-BeITamm Mou upoxKu, cripsady. HazoBure kakue- 310

reOMETPUYECKUE (PUTYPHI.






